

Dobrý den,

Děkuji za vaše vyjádření. Nicméně je pro mě vcelku šokující, že, přestože se jednalo o komunikaci k tématu vynakládání veřejných prostředků a komunikaci probíhala na základě zákona o svobodném přístupu k informacím, Městská část Praha 9 ani po opakovaných žádostech neposkytla informace, z jakého důvodu Městská část vynaložila veřejné prostředky na informační cedule k vybraným kontejnerům resp. proč zrovna k těmto vybraným. A zároveň přestože na sadu otázek týkající se informací o kamerových systémech, na které Městská část na svých cedulích upozorňuje, Městská část 28.3. výslovně uvádí, že u kontejnerů žádné kamerové systémy instalovány nejsou, naopak po žádosti o odstranění těchto cedulí Městská část 11.4. uvádí, že kontejnery kamerovým systémem monitorovány jsou a to dokonce s dovětkem, že informace o monitorování prostoru kamerovými systémy jsou zcela na místě. S ohledem na skutečnost, že se ze strany Městské části jedná o zcela protichůdné informace, je zcela průkazné, že Městská část v rámci komunikace cíleně sděluje nepravdivé či hrubě zkreslené informace.

Vzhledem k tomu, že odbor životního prostředí Městské části se i v rámci komunikace na základě zákona o svobodném přístupu k informacím opakovaně vyhýbá poskytnutí informací týkající se vynakládání veřejných financí a zároveň poskytuje nepravdivé informace, což se navíc děje opakovaně (odbor životního prostředí Městské části porušoval zákon o svobodném přístupu k informacím a nepravdivě komunikoval již ohledně instalace kontejnerů v rámci komunikace v letech 2017-18, což následně potvrdilo i rozhodnutí Magistrátu hl.města Prahy, tak toto zjištění následně potvrdili i zástupci vedení Městské části pánové Toman, Poupě a Holeček na schůzce 6.5.19), v případě, že opět nebudou zodpovězeny všechny položené dotazy v plném rozsahu, budu tuto záležitost řešit již soudně tzn. berte tedy toto vyjádření nejen jako stížnost a žádost o sdělení informací na základě zákona o svobodném přístupu k informacím, ale zároveň i jako předžalobní výzvu.

V souvislosti s informačními cedulemi, které nechala Městská část Praha 9 rozmístit u vybraných stanovišť s tříděným komunálním odpadem, a ve kterých městská část upozorňuje na zákaz odkládání odpadu mimo kontejner, o možných pokutách s tím souvisejících a o skutečnosti, že daný je monitorován kamerovým systémem, na základě zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádám o následující informace:

1. Z vašeho vyjádření 11.4. vyplývá, že informační cedule byly umístěné na 14 stanovištích podzemních kontejnerů, nicméně ani po opakovaných dotazech není vůbec zřejmé, proč byly tyto cedule umístěné právě u těchto kontejnerů a proč naopak u jiných kontejnerů na tříděný odpad umístěné nebyly.

Proč tedy byly informační cedule umístěné k vybraným 14 stanovištím a naopak proč nebyly informační cedule umístěné k jiným stanovištím tříděného odpadu? V rámci vaší odpovědi prosím vypořádat i skutečnosti, že

- část z těch 14 stanovišť, kde byly informační cedule umístěné, nejsou trvale monitorovány kamerovými systémy a především že minimálně u části z těchto stanovišť není v posledních letech evidován žádný zvýšený výskyt odkládání odpadu mimo kontejnery (což potvrzuje i vaše vyjádření z 11.4.)

a

- že u některých ze stanovišť na tříděný odpad, kde žádné informační cedule umístěné

nejsou, naopak odkládání odpadu mimo kontejnery probíhá, a že část z těchto stanovišť na tříděný odpad trvale monitorována kamerovými systémy je

2. Která z těch 14 stanovišť, kde byly informační cedule umístěné, jsou pod trvalým monitoringem kamerových systémů?
3. Část stanovišť, kde byly informační cedule umístěné, nejsou pod trvalým monitoringem kamerových systémů, ale pouze pod monitoringem vámi uváděných mobilních kamer. S jakou frekvencí jsou tato stanoviště monitorována?
4. 4a) Byla stanoviště podzemních kontejnerů na tříděný odpad monitorována vámi uváděnými kamerovými systémy již v období 2017-2019, kdy bylo hromadění odpadu kolem těchto kontejnerů (ač výhradně z důvodu přeplněnosti těchto kontejnerů) zcela běžnou záležitostí téměř na týdenní bázi?

4b) Pokud ano (viz otázka 4a)), proč Městská část neumístila zmíněné informační cedule již v té době a naopak tak učinila až v 2021,

kdy naopak již žádný zvýšený nepořádek kolem těchto kontejnerů evidovaný není?

4c) Pokud ano (viz otázka 4a)), proč Městská část neiniciovala využití záznamů z těchto kamer k postižení pachatelů?

5. Dle vašeho vyjádření z 11.4. nemá Městská část Praha 9 s tříděným odpadem popř. s ním souvisejícím nepořádkem nic společného - nakládání s tříděným komunálním odpadem (odpadem od občanů) Městská část neorganizuje a nefinancuje, monitoring a řešení nepořádku je záležitostí policie

5a) Z jakého titulu tedy Městská část Praha 9 vynaložila veřejné prostředky v souvislosti s instalací podzemních kontejnerů na tříděný odpad?

5b) Z jakého titulu tedy Městská část Praha 9 vynaložila veřejné prostředky v souvislosti s výrobou a instalací informačních cedulí, které jsou u stanovišť podzemních kontejnerů umístěny?

6. 6a) Městská část Praha 9 tedy není kompetentní v oblasti řešení nepořádku kolem stanovišť s tříděným komunálním odpadem od občanů (viz vaše vyjádření z 11.4.)?

6b) Je Městská část Praha 9 kompetentní v oblasti řešení nepořádku kolem stanovišť s netříděným komunálním (směsným) odpadem od občanů (viz výzvy k zajištění čistoty pozemku, které odbor životního prostředí a dopravy Městské části Praha 9 rozesílal v souvislosti s nepořádkem kolem sběrných nádob na směsný odpad vč. hrozby pokuty až do výše 500tis. Kč, (kterou odbor životního prostředí a dopravy Městské části Praha 9 ve svých výzvách výslovně zdůrazňoval) která hrozí osobě, která neudržuje čistotu a pořádek na pozemku, který užívají nebo vlastní a tím naruší vzhled městské části)?

6ca) Zasílal odbor životního prostředí a dopravy Městské části Praha 9 výzvy k zajištění

čistoty pozemku i Hl.městu Praha (popř. jinému subjektu, který provozuje stanoviště s tříděným komunálním odpadem) v souvislosti s nepořádkem, který souvisel s provozem stanovišť s tříděným komunálním odpadem od občanů?

6cb) Obsahovaly případné výzvy Hl.městu Praha (popř. jinému subjektu, který provozuje stanoviště s tříděným komunálním odpadem) i hrozby pokuty až do výše 500tis Kč?

